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ATA DA 76ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 
teve início a 76ª (septuagésima-sexta) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O 
Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza solicitou ao Primeiro-secretário, a 
verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a 
presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a 
leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou 
os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em 
seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação, a dispensa 
da leitura das atas da 75ª (septuagésima-quinta) Sessão Ordinária e da 81ª (octogésima-
primeira) Sessão Extraordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, 
colocou em Votação as referidas atas, que foram aprovadas por todos os Vereadores. O 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente e Proposições 
Legislativas constantes da pauta:  Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes referentes 
aos Projetos de Lei a serem apreciados na Sessão: 1.  Projeto de Resolução nº 02/27 de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal. 2. Projetos de Lei do Legislativo nº 17 e 18/24 de 
autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 19/24 de 
autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins.  Seguindo, o Presidente solicitou aos Vereadores 
a leitura das respectivas Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 37/24, de autoria do 
Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal melhorias para facilitar o 
acesso à entrada do Bairro Ponte Nova até o comércio local. 2. Requerimento nº 45/24, de 
autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. 3. Requerimento nº 46/24, de autoria do Vereador 
Ailton Rodolfo Martins. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em tramitação Ordinária: 1. 
Requerimento nº 45/24, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito 
Municipal acesso à plataforma da empresa Geopixel que contém os dados geográficos oficiais 
do município. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes.2. Requerimento nº 46/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer 
ao Prefeito Municipal e ao DER recolocar a placa indicativa da Estrada Municipal Ambrozio 
Datti, no Bairro Vargem Alegre e da Estrada Municipal Vergílio Gomes, no Bairro São 
Benedito. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 17/24, de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo que dispõe sobre a política de prevenção e combate às amputações em pacientes 
diabéticos. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. 4. Projeto de Lei do Legislativo nº 18/24, de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo que dispõe sobre: “Proíbe no âmbito municipal, a inauguração de obra pública não 
iniciada (pedra fundamental) ou não concluída. Institui o ‘habite-se especial’ e dá outras 
providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. 5. Projeto de Lei do Legislativo nº 19/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins que dispõe sobre denominação da Estrada Municipal Antônio Henrique Sobrinho, 
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antiga Estrada da Lena. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. 6. Projeto de Resolução nº 02/27 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal que dispõe sobre: Autoriza a baixa e transferência por doação de bens 
patrimoniais. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. A seguir, ao iniciar o Grande Expediente, o Presidente informou que não houve 
Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. Findo o expediente e não havendo mais nada 
a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 19 de agosto, às 19 horas.  Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 
Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro -secretário, lavrei a 
presente ata.  

Sala das Sessões, 05 de agosto de 2024. 

 

 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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